11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 16:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.10.2010 09:54:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161361/answer/161460




BaM B mepByio ouepensb Haf0 PEeIIUTh BOIIPOC C IIax0BOM Ipblkeil. 1715 MpocTaTUuTa He XapaKTePHHI
HapyleHus paboTH KUIIeYHUKA, Ja ¥ 00K B Maxy MOTYT OBITH CBSI3aHHI C TPBIKEH.



